

Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ



Ποιός είναι ο ιδανικός σύζυγος;



ΜΑ

(ΤΙ ΑΠΑΝΤΟΥΝ Η ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΜΑΣ, ΠΩΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΕΥΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΣ ΤΟΝ ΘΕΛΟΥΝ)

Φίλη μας με το ψευδώνυμο «ΕΓΩ», (Αθήνα), μάς γράφει :

«Πολύ καλή η ιδέα σου, αγαπητό μου «Μπουκέτο», να ρωτήσης τις αναγνώστριές σου «Ποιός είναι ο ιδανικός Σύζυγος». Αλλά απέλπιστα διαβάζοντας τις απαντήσεις των κυριών ανδρών στην «Οικογένεια». Μά τι κακό είναι αυτό βρε αδερφέ; Θέλουν όλοι μιά σύζυγο τελεία, δίχως νεύρα, δίχως φτιασίδια, χωρίς περιέργεια, χωρίς καπρίτσια, διόλου ζηλιάρια και με τυφή υπακοή...σας συμβουλές του συζύγου. Μά άγγελο γυρεύετε, αγαπητοί μου... η γυναίκα; Μπορεί ποτέ μιά γυναίκα να μην είναι περίεργη, ζηλιάρια, κοζέτα, πεισματάρα, ναζού; Έγώ ομολογώ ότι έχω όλα αυτά τα...χαρίσματα. Αλλά έφραγα από το θέμα και σάς ζητώ συγγνώμη. Τι λέγαμε; «Α, ναι, για τον ιδανικό σύζυγο. Κατά την γνώμη μου δεν υπάρχει παρά μόνο στην ζοση φαντασία των κοριτσιών. Έγώ το σύζυγό μου τον θέλω να είναι α ν δ ρ α ς. Όχι να τον σούρνω από την μήτη, αλλά να τον... φοβάμαι λιγάκι. Όλιγο μ' ενδιαφέρει αν είναι πλούσιος ή φτωχός, ξανθός ή μελαχρινός, παχis, κοντός ψηλός ή αδύνατος. Το κυριώτερον είναι να τον αγαπώ και να μ' αγαπά. Άζωμα δεν τον βρῆκα, και πολύ αμφιβάλλω αν θα τον βρω ποτέ με τόσα ελαττώματα που έχω. Πάντως όταν τον βρω, δεν θα παραλείψω αν αυτό σάς ενδιαφέρει, να σάς ειδοποιήσω.

Η δits ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΜΕΡΑΜΒΕΛΙΩΤΑΚΗ (Ηράκλειον Κρήτης) μάς γράφει : «Αγαπητό μου «Μπουκέτο»

«Ο,τι όνειρεύομαι είναι: Ένας σύζυγος καλός, εθνεγικός, φιλεργος, μορφωμένος, που τὰ με θεωρη όχι μόνον γυναίκα του αλλά και φίλη του και αδελφή του, που να μου εμπιστεύεται τον κάθε πόνο του, την κάθε στενοχώρια για να μοιραζόμεστε έξισου και οι δύο μας την δυστυχία και τη χαρά. Όνειρεύομαι να γίνω για κείνον ο πατήγορος άγγελός του στις δύσκολες στιγμές της ζωής του. Να του χαρίζω την στοργή, την αφοσίωση την αγάπη και τις ανάλλαγμα να μου χαρίζη και κείνος την αγάπη του,την εκτίμησή του και την εμπιστοσύνη του. Όταν πάραχη μεταξύ μας η αγάπη, η εμπιστοσύνη κι' ο σεβασμός, τότε θα φτερουγίξη κι' από πάνω μας η έντιγία. Ένα χαριτωμένο παιδάκι (ή και περισσότερα) θα την συμπληρώρη κι' ένα νοικοκυρεμένο σπιτάκι θα την στεγάξη.

Με εκτίμησι ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΜΕΡΑΜΒΕΛΙΩΤΑΚΗ

Φίλη μας με το ψευδώνυμο «ΡΕΝΑ», (Αθήνα), μάς γράφει : «Αγαπημένο «Μπουκέτο»

Στην τόσο ενδιαφέρουσα έρευνα σου ρωτάς «Ποιός είναι ο ιδανικός σύζυγος» χωρίς να ρωτάς; αν «Αγαπητό μου «Μπουκέτο»



σπράχνουν στο δεσπό αυτό—να ένώσω την ζωή μου με κάποιον, και να δημιουργήσω οικογένεια, γιατί θα ήθελα έναν άνδρα ήθικό, ειλικρινή, και μορφωμένο, έναν εύχάριστο σύντροφο για να περάσω μαζί βοηθώντας ο ένας τον άλλον, το δύσκολο δρόμο της ζωής.

Με πολύ αγάπη ΡΕΝΑ

Η δits ΚΑΤΙΝΑ ΚΑΡΑΝΑΣΟΥ (Λαμία) μάς γράφει :

«Αγαπητό μου «Μπουκέτο» Είμαι κι' έγώ μιά από τις αναγνώστριές σου. Αν και είμαι ένα φτωχοκόριτσο, μιά μοδιστρούλα, μόλις 20 έτών και όλη μέρα άβρω φρονεματα το βράδυ διαβάζω τις έλεκτικές σου σελίδες. Διάβασα λοιπόν και την ερώτησή σου περι ιδανικής συζύγου. Στην αρχή δυσκολευτήκα να σου γράψω σχετικώς. Τώρα όμως πήρα την απόφασί μου. Ίδού λοιπόν πως τον θέλω τον μέλλοντα σύντροφο της ζωής μου : να είναι ένας νέος από 20 έως 25 έτών με μυαλό όρμω γιατί κάτω των 20 έτών το μυαλό είναι άγουρο ακόμα. Να έχη άρκετη μόρφωση και καλή εμφάνιση. Ας μην είναι πλούσιος τον προτιμώ φτωχό γιατί οι πλούσιοι δεν είναι πιστοί μόνον μ'έναν τέτοιο σύζυγο θα ζήσω έντυχημένη.

Μετ' αγάπης ΚΑΤΙΝΑ Φ. ΚΑΡΑΝΑΣΟΥ

Η δits ΝΙΝΑ ΠΕΤΣΕΛΗ (Αθήνα) άπαντά :

«Αγαπητό «Μπουκέτο», Ας άπαντήσω και γώ με τη φτώχη μου γνώμη, στο πραγματικά όφρατο όσο και δύσκολο ερώτημά σου «Ποιός είναι ο ιδανικός σύζυγος». Δύσκολο άλήθεια ερώτημα, γιατί στην σημερινή κοινωνία είναι σπάνιο, αν όχι άδύνατο να βρη κανείς ένα σύζυγο ιδανικό, για να μπορεί να δώσει τα ουσιαδή χαρακτηριστικά του... Έστο λοιπόν! Ας είναι δύσκολο, θα άπαντήσω.

Κατά την γνώμη μου, ιδανικός σύζυγος είναι ο νέος που συντροφόμενος με την κοπέλλα που θ' αγαπήσει, μακριά άπ' την κοινωνική σπιλά της εποχής μας θ' άνοιξη το τιμο σπιτάκι του, και δουλεύοντας έντατικά και τιμια θα ζήση με αξιοπρέπεια, όσο φτωχός κι' αν είναι, έχοντας παρήγορο άγγελο στις δύσκολες στιγμές του βίου του την γλυκειά του γυναίκα, την στοργή της, την αγάπη της, την εμπιστοσύνη της...

Ποιός άλλος θα μπορούσε να θεωρηθή ως ιδανικότερος σύζυγος, και ποιός άκόμη γάμος μπορεί να έννοηθή ως ο πιο ιδανικός, από αυτόν, που με τα παραπάνω προσόντα θα χάριση τη ζήλευτη έντιγία, και άκόμη το πιο όνειρετό συμπληρωμά της... δυο-τρία χαριτωμένα κουτσουβέλα; Απαντήστε λοιπόν ποιός;

Πε εκτίμησι ΝΙΝΑ ΠΕΤΣΕΛΗ

Το «ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΝΙΟ ΔΑΚΡΥ», μάς γράφει :

«Κύριε Διευθυντά, Είμαι κι' έγώ μιά άπ' τις καλύτερες αναγνώστριες της αγαπητής «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ» και του «ΜΠΟΥΚΕΤΟ». Λοιπόν ήλιθε και η δική μου ή σειρά να σάς πω την γνώμη μου για τον ιδεώδη σύζυγο. Έγώ θα ήθελα ένα άνδρα που να μ' αγαπά, όπως θα τον αγαπάω κι' έγώ. Δεν μ' ενδιαφέρει αν είναι φτωχός γιατί είμαι κι' έγώ. Άρκει να είναι πιστός και εθνεγικός. Ας μην είναι εθιομορφος, άρκει να είναι συμπαθητικός, να έχη καλή καρδιά και ν' αγαπάη τα σπορέ. Κι' έγώ θα του προσάφερω μιά τρυκαία μιά καρδιά γεμάτη αγάπη και καλοσύνη και θα του κάνω την ζωή γλυκεία, γιατί το χαμόγελο δεν μου λείπει από το στόμα. Θέλω άκόμη να μη άδιαφορη για την γυναίκα του, γιατί η άδιαφορία σκοτώνει την γυναίκα. Να γυρίζη στο σπίτι του και τ' εθδαιαν από την δουλειά του κι' έγώ με την ευσθυμία μου θα τον κάνω να ξεχάνη τις στενοχώριες της ήμέρας. Να μη γυρίζη να δη άλλη γυναίκα, έκτος από μένα. Και τότε το ύπόσχομαι πως θα τον λατρεύω και θατόν σεβουμαι όπως ένα ιερό πράγμα. Να είναι μελαχρινός, ύψηλός, και όχι μεγάλος, στα χρώνα. Ένας τέτοιος γάμος θα μ' έκανε έντυχημένη.

Διατελώ μεθ' ύπολήψεις «Τριανταφυλλένιο δάκρυ»

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ : άλλες άπαντήσεις.